

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕЛУЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Выполнить полугодовой план

Нынешнее завершается первое полугодие 1952 года. Советский народ, воодушевленный величественными идеями построения коммунизма, окруженный гонконгской работой партии и правительства, прилагает все усилия к тому, чтобы досрочно завершить производственные планы и внести свой вклад в дело укрепления могущества Родины.

Большевикам тружется над здравствием предварительного плана города и района. Борясь за выполнение своих социалистических обязательств, рабочие, инженерно-технические работники и служащие большинства предприятий города и района успешно выполнили производственные государственные планы. Нынешняя программа перевыполнена Хрустальным заводом, заводом «Стеклозавод», которым держат перехват Красное село. Совет Министров Союза ССР и ВЛКСМ приветствует выполнение первого полугодия текущего года.

Трудящиеся предприятия города и района считают свою важнейшим задачей перед Родиной не только выполнить план раньше срока, но и обеспечить высокое качество производимых, добиться снижения себестоимости, экономии сырья и материалов.

Смена т. Орехово—стеклозавод им. Дзержинского приступила в мае к продукции в объеме 82,5 процента промышленности, добавляя 77 процентов. Много рабочих на стеклозаводе им. Дзержинского уже закончили выполнение полугодового плана.

Хозяйственные руководители, партийные, профсоюзные и комсомольские организации обязаны создать всем рабочим условия для высокого производственного труда, для успешного завершения полугодового плана.

Междуречье тем факты показывают, что также не на всех предприятиях созданы условия для нормальной работы, для первого полугодия.

Путевые огни на Волго-Доне

На трассе Волго — Донского водного пути заканчиваются монтажи судоходной обстановки.

На камзаке установлены 36 световых знаков, оптическая от 11 до 26 метров. Они оборудованы электрическими фонарями. Эти световые сигналы видны за 10—15 километров.

По всей трассе на берегах висят маты световых сигналов, видимые на расстоянии до 60 метров. Маты оборудованы системами, автоматически включаются ветром и выключаются вручную.

На маяках на Донском входе в канал установлены мощные электрофонари, свет от которых виден за 20—25 километров. По всему каналу уже установлено свыше 280 путевых огней.

По руслу Дона — от Калача до Суровского — установлены речные светильные буи, а от Суровского до Пиманского порта — морские светильные буи, которые во время навигации автоматически подают звуковые сигналы.

Все судоходная обстановка обслуживается сторожевыми постами. (ТАСС).

№ 71 (492)
ИЮНЬ
1952 г.
22 год издания
Цена 15 коп.

Растет выпуск художественных изделий

Коллектив Хрустального завода берется за усиление выпуска художественных изделий из радиационного стекла. Ежедневно на первой и третьей горячих печах производятся варки цветного стекла по рецептам лаборатории, возглавляемой А. Разумовым.

В мае проведены оптические варки медного, салевого и сульфидного рубинов, канареевого, кораллового и жадеита стекла, двухх стекло-баритового, салевого, спиренового, а также различных цветных стекол для выработки тонкого прессованной посуды. Проведены первые опыты приготовления золотого и медного рутина.

Коллектив лаборатории разработал режим объекта изделия после насыщения на них жидкого золота. Одна такая производственная партия хрусталия, покрытая жидким золотом, была обожжена в специальном муфеле цеха обработки.

На горячих печах усилено производство опытной лаборатории изделий при помощи печки из стеклянного водогена, которая образует на поверхности посуды красивое сплетение нитей.

Н. Богданов.

По полуторы нормы ежедневно

На упаковочном цехе стеклозавода им. Ульяновского с каждым днем ширится социалистическое соревнование за скоростное выполнение головного плана. Успешно завершился малярский план по установке малярской пленки на участке коллектива цеха на складе достичьших результатов.

Стеклозавод цеха тт. Смирнова, Харламова, Громова и группы рабочих выполнил план по подготовке малярной пленки на более норм.

С. Кацалкин.

Открылось водное грузовое движение Москва—Ростов-на-Дону.

12 июня открытое прямое грузовое движение по водной длине Москва—Ростов-на-Дону.

На Московском Северном порту в ребя поступило пароходство «Север» из 3267 тонн грузового угла. Баржа № 2001. В тринадцати баржах 415 тонн стеклянной тары, предназначенный для Ростовского и Аксайского консервных заводов.

(ТАСС).

Выполнить и первым из нашей заготовки и вывозки навоза, торфа, известки, внести полную норму местных и минеральных удобрений на площади, идущие под озимые культуры, — первейшая обязанность каждого колхоза.

В ДНИ МЕСЯЧНИКА

Активно развернули работы по заготовке и вывозке удобрений под члены сельхозартели им. Молотова, Краснодарского и других сельхозартелей.

Бывшие в подсобочных бригадах на пахоте навоза занято до 30, дощаник и озимая автомашин. В паровые поля

внесено по 23 тонны навоза на гектар.

Чтобы ускорить вывозку и увеличить внесение удобренний на гектар, колхозники заканчивают устройство двух специальных телег под тракторную тягу.

А. Фомичев.

Началась загрузка силоса

Первыми в районе приступили к засыпке силосов члены сельхозартели «Освобожденный труд», Пригородского сельскохозяйственного тела.

Под руководством председателя колхоза Н. М. Дзагутиани, бригадами подсобных бригад и специалистов сельского хозяйства скошенные развернулись в шесть бригад.

Заложены первые 60 тонн силосной массы и заготовлено 25 центнеров летучего корма. П. Зубарев.

Сводка

о выполнении плана первого полугодия по заготовкам молока в сельсоветах и поселковых советах района по состоянию на 10 июня 1952 года (в процентах)

За истекшую неделю реко-
номились темпы заготовки молока сельсоветами: Тихоновский, ав-
томобилем 213, пром. Никоновским
и деревней № 20, Николаевским
гор. Гусь-Хрустальный, Борисоглебский
и Борисоглебским — 147,

Абрамьевским — 12, Губен-
ским — 12, и Вышневатуйским — 17
процентов.

В сельсоветах очень плохо организуют слачу молока госу-
дарственным сельхозпредприятиям
и на 6,1 проц. плана Крюковский,
Башкинский, Запольский и Красно-Элов-
ский сельсоветы. Во всех эти
сельсоветах никаких мер к
увеличению надоя молока из
мочко-говядиных ферм не предпринято. Решение о вы-
полнении плана на 1952 год введен-
ных в действие введенных земельного
и налогового налогообложения

специалисты животноводства
мирятся с этим, одновременно
негласно идют санкции и вы-
зывают недовольство молочников
также, как и взыскания по налогу
на имущество, а выплатение
госсправством отказывается на
задний план.

Важнейшее время года для получения высоких уловов. В оставшиеся до конца полугодия времена все колхозы должны раз-
работать планы по заданию молочного скота и безусловно
выполнить государственный план
в срок, указанные в социалистических обязательствах.

С. Козловский.

На Донском судоходном канале
открыто движение по водной
длине Москва—Ростов-на-Дону.

На Московском Северном
порту в ребя поступило пароходство
«Север» из 3267 тонн грузового
угла. Баржа № 2001. В тринадцати
баржах 415 тонн стеклянной тары,

предназначенный для Ростовского
и Аксайского консервных заводов.

(ТАСС).

Благодаря широкому и озеленению поселка эксплуатационникам Волго-Донского судоходного канала.

На снимке: аэрофотосъемка улицы Ленина в поселке Ильинка. Фото С. Кропивницкого.

Прессцентр ТАСС.

Больше строительного кирпича Родине

Смена не выполняет задания

С самого начала сезона на площадке была плохая подготовка к открытию сезона. Недавно, например, один из сараев, который находился под заграждением, развалился, осколки 5 тысяч штук сырья пошли в бол. Такое значение в хранении сырья не может быть терпимым.

Задача может выправить свою работу. Здесь имеются специалисты производства, которые изучают сырье и простоту применения кирпичепечального агрегата. Отчего ли из-за нехватки транспорта не успевают отвозить изготовленный сырье в сущинные сараи, которые, кстати, находятся вне территории завода?

Только по причине этого ни одна смена не выполняет своего смешанного задания. Вместо 21 тысячи штук сырья мы изготовляем не более 11–12 тысяч.

И сушкой сырья дело обстоит неизменно. Сушиться

коллектив смены № 1 настолько берется за выполнение суточного задания, что не машут отложенные недостатки.

А Белова,
мастер смены № 1.

Лучше организовать работу на карьере

Карьерщики завода выправили свою работу по обеспечению доброкачественной глины формовочного цеха, где производится кирпич.

Возникновение производственного задания нам помогает современная техника, которая была внедрена только в этом сезоне. Если раньше добавка глины производилась ручным способом, то теперь эту работу выполняет один аксессуарист. Для выкрытия карьеров применена шаровая лопата.

Из карьерщиков особенно хорошо трутся тт. В. Фадеев, Д. Красильников, В. Ильин, Л. Ильин и другие.

Помимо этого, в карьерах имеется современная установка горных выработок, которая из-за технических просторов цеха формовки полностью стоит по разрушенным уставкам.

Чем быстрее будет организован оборот выработок, тем больше обеспечим мы завод глиной.

М. Ястребова,
бригадир.

БЕЗ НАПРЯЖЕНИЯ, БЕЗ ТРЕВОГИ ЗА ПЛАН

Гусевской кирпичной завод с самого начала сезона работает в руках плох. Ого, это убийственное все! говорят факты. В июне, например, завод выполнил 1,5 тысячи штук сырья, описаны на 12 тысяч изготовлено 372 тысячи, что составляет 24 процента к месячному плану. Значительно отстает налог и в бюджетном кирпича, который дано только 297 тысяч при задании 1,200 тысяч штук, что составляет 25 процентов. Если раньше руководители завода считались из побоязни принятой потуги, то сейчас спасаются на другом.

Некаких изножий технического характера нет, все в порядке, — сказали директор завода Т. Валков.

В мае прошлого 65 тысяч. Такие большие производственные просторы происходят по причине плохого использования оборудования и недостатка рабочих рук. Только от объема глиняного трансмиссионного ремня завод имеет простор 24 часа, из-за неподготовленности сушиной площа — около 22 часов. За потерянное время можно было бы получить 10 тысяч штук строительного кирпича.

Но один из этих плюсов не выполняет своего плана. Особенно плохо обстоит дело в формовочном цехе. Вот как выглядят обиженный рабочий дни. Из мундиров кирпичепечального агрегата падает черным пластом уже готовый

сырец. Смычковый нож, кирпичера завода т. Вожкова и главного инженера т. Васильева

никоим образом не реагирует на кирпича, а работники снимают с него ленты и погони.

При установлении на заводе нового способа производства кирпича, который предложен старостой, вспомнили о том, что кирпичи должны быть в мешковом виде.

Чем быстрее будет организован оборот выработок, тем больше обеспечим мы завод глиной.

Л. Пукова,
садчик.

По методу новатора Дуванова

Решая задачу по выпуску строительного кирпича, наши сапаки еще в прошлом сезоне детально изучили и изнаучились в производстве передовой метод знатного новатора Борисовского кирпичного завода садчика Т. Дуванова.

Метод этот в кирпичной промышленности заимствуется в том, что сажа кирпича в объектах производится раздельно, а не влиточно, как это было раньше, что значительно ускоряет обжиг сырья.

В настоящем сезоне мы также применяли этот метод сажи. Садчики тт. Е. Капитонов и Н. Путягин сажают почву свою смешанную выработку по 16 тысяч штук или пачки 14,5 тысячи.

Однако следует отметить, что разработка сажи кирпича была разработана на заводе, где в качестве топлива применяется каменный уголь. Наше лучшее взыскание тт. Никитин и Петрова, благодаря соревнованию сажи кирпича по порочному делу, вполне основана обжига кирпича в мешковом виде.

Внедрение дувановского метода сажи кирпича позволяет нам выпускать его только хорошего качества.

Л. Пукова,
садчик.

Свято соблюдать У

Когда не работает ревизионная комиссия

Ревизионные комиссии большинства колхозов района до сих пор не понимают своих задач и не видят единодушной борьбы с нарушениями Устава.

Со следующего, фактически колхозной жизни вырастает в массовом изливе, пускают глубокие корни.

Как пример слабой работы ревизионных комиссий можно привести на практике жизни и деятельности сельхозартели им. Кирова. В этом колхозе ревизионная комиссия за 1951 год, а за 1952 годы прошла по одной ревизии. Проечная специальная комиссия действует на практике колхоза за 1951 год и прошла по спискам избирателей в 1951 году и за 1952 год, но не избиралась. Устава нет. Вот некоторые из них.

Разбирались общественные деньги. Чем просектор колхозники киноградную усадьбу незаконно 150 рублей, на приобретение склада рабочим фермы выдано 2 660 рублей. Приобретено избы и для этих денег животноводами потребованы на другие надобности — саженцы нет.

Вместо начальника труда и правления колхоза назначены помощники, а рабочий начальник. Колхозник Б. П. Веринов за полезную трех рамок и за ремонтные работы в животноводческих помещениях уплачено 315 рублей, за ремонт колодца уплачено членам сельхозартели — 400 рублей, за настругу лопаты колхознику И. С. Денисову — 425 рублей.

Обнаружены подлоги и подделки документов. Так имеются документы на покупку у членов колхоза Т. Мухомедова в количестве 384 рублей и на приобретение у магазина Ястребова 100 кирпичом изгара за 150 рублей. Но никаких приходных ордеров на эти деньги не получал. Документы

были изъяты из-под носа. Все эти нарушения Устава совершились не за один день и наложены были масштабы. Поэтому громадная виновность колхоза очевидна. Но вот что удивительно: тот, кто изъясняется по вопросам кирпичарства их не изъясняет. А так в колхозе сейчас 24 человека.

Все эти нарушения Устава совершились не за один день и наложены были масштабы. Поэтому громадная виновность колхоза очевидна. Но вот что удивительно: тот, кто изъясняется по вопросам кирпичарства их не изъясняет. А так в колхозе сейчас 24 человека.

Б. Степанов

Без ведома колхозников, с молчанием

По сравнению с прошлым годом в колхозе им. М. Горького состоялось учesta и проверка занятостью рабочими. Но одновременно никого не грабили нарушения финансовой дисциплины в расходовании денежных средств.

Проверкой денежных документов установлен ряд незадолженностей. Например, выдача денежных авансов в счет трудодней производится не со соответствии с трудинками, не назначаются трудинки, не выдаются членам колхоза, членам колхозников, не назначаются от этого времени авансы. Таким образом с начала года до 1 мая неправильно выплато 1.333 рубля.

Перепись общественных средств доказывается в колхозе и при абсолютно незаконном приобретении материалов у

частных лиц. Так было приобретено на стороне: бензин за 280 рублей и газели — 351 рубль.

Особенно глупо нарушает Устав сам колхозисты, когда производят работы член колхоза выдачу денежных денег не начальником труда

Так, ради членов колхоза рабочую плату уплачено 400 рублей ремеслов фабрик для приобретения ремеслов обуви за 1.919 рублей, а обувь на 170 рублей. За грузчики для колхозных групп колхозников выплачиваются 1.740 рублей.

Без применения правил общего собрания председатель колхоза т. Староверов на гражданина Пирьяева, пришедшего в поселок при замене Боровского, на должнос-

тав сельхозартели, добиваться дальнейшего организационно-хозяйственного укрепления колхозов!

Участники съезда — это заслуги колхозной жизни. Их вспоминают и выражают свое видение в дальнейшем организационно-хозяйственной жизни колхозов.

Партия и правительство разделяют свою постановку задачи, призывают тружеников колхозов к дальнейшему наращиванию производительности труда, к более интенсивному и бесперебойному борьбе с ма- лоурожайностью, срывами, пропусками и срывами отечественности вынужденных.

Но в ряде колхозов нашего района, в сознании, еще имеют место случаи грубого

упреждения колхозной жизни.

Охранять колхозную землю от расхищения

Земля, переданная по акту на вечное пользование колхозам, свидетельствует о непрекращении. Никто не имеет права самовольно занять тою бы небольшую часть этой земли. Синий, посыпавший на землю земельного участка и на захват общественного земельного фонда сельхозартелей, принадлежит к строгой ответственности.

Вот почему Устав сельхозартелей предусматривает тщательный контроль земель от разбрасывания и выкапывания.

Но в сельхозартелях нашего района имеют место частные случаи, когда колхозники и их колхозы самовольно захватывают общественную землю и увеличивают, таким образом, свои присущие имущество, члены которых ограничительные способности.

Так, в сельхозартиле им. Калинина комиссия по представителям райисполкомов, сельского хозяйства и правления колхозов путем обзора присущих участков у жителей деревень Трифоново, Балашово, Балыко и Арамасово обнаружила 52 случая увеличения земельных участков или самовольно, или на основании незаконного решения правления колхоза. Всего расхищено 2,61 гектара общественной земли.

Кроме того, комиссия выяснила, что работниками и служащими поселка при станции Комиссарова произведены само-

вильные изменения в земельном участке.

Д. Аргентов,

старший мелиоратор.

ВОГО СОГЛАСИЯ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ

Механика локомобили и выплаты сумм 3,40 рублей общий доход от расчета по 40 рублей за день. Кроме этого механизму выплачивается зарплата из колхозного фонда, а также из фонда рабочих на день: мука 500 граммов, молоко 1 литр, миска 200 граммов, картофель 2 кг. Всего сколько увенчанное из колхоза получает и груша плотников на пять часов, налитая по договору для строительства животноводческих помещений.

Даже воскресеньем, установленным колхозниками, был означен по трудовыми, а денежными в сумме 815 рублей.

Хищнически относятся к колхозам сельхозартели и к колхозным лесам. Без обсуждения на общем собрании и

без разрешения исполнительного комитета в текущем году было продано дров из колхозного леса в количестве 3,881 кубометра на сумму 85,387 рублей.

Все эти незаконные действия и грабежи нарушают Устав сельхозартелей, руководителей сельхозартелей и сельхозартелей им. Горького губитально склоняются на экономическую мощь колхозов, подрывая его организационно-хозяйственные устои и распространяют труду дисциплину членов сельхозартелей. Вот почему нужна решительная и беспощадная борьба с малоземельными нарушителями Устава, которую призывают вести, но, к сожалению, не все ревизионные комиссии колхозов.

И. Петров.

Цифры говорят о многом

В начале каждого хозяйственного года правление сельхозартелей составляют приходо-расходные сметы. В них намечается не только финансирования, но и практическая работа колхозов в развитии производств, животноводства и подсобного хозяйства. Приходо-расходная смета — это смета, по которой обязаны быть работать сельхозартели.

Анализ приходо-расходных смет колхозов района по доходной части за 1951 год говорит о том, что только четыре колхоза — «Большевики», им. Дзержинского, им. Ильинской и «Освобожденный труд» получили доходов больше, чем предполагалось по смете.

Возьмем для примера один из таких четырех колхозов. Сельхозартель им. Дзержинского, председатель которого в 1951 году получил доходов в сумме 640 тысяч 900 рублей, фактически же получал 851,5 тысяч рублей. На первый взгляд кажется, что это не плохо: ведь больше чем на 240 тысяч увеличился доходы артелей.

За счет чего же произошло это увеличение? От развития растениеводства? Животноводства? Или от пособий председателей артелей? Нет. Цифры показывают, что вместо запланированных 640 тысяч рублей сельхозартель получил доходов от растениеводства только 55,5 тысячи, от животноводства — 56,2 тысячи рублей, а от пособий хозяйств не выручил ничего, хотя и было предусмотрено сметой 475 тысяч рублей.

Основной доход здесь получен от продажи колхозного леса. Его продано за \$39,5 тысяч рублей.

Совершенно такое же явление произошло в семнадцати сельхозартелях района: выкуплено в основном из продажи леса, а не от сдачи расширенных доходов от растениеводства, животноводства и подсобных предприятий.

В течение 1951 года колхозного леса было продано в районах на 4 миллиона рублей. Но продано дров из колхозного леса в количестве 3,881 кубометра на сумму 85,387 рублей.

Все эти незаконные действия и грабежи нарушают Устав сельхозартелей, руководителей сельхозартелей им. Горького губитально склоняются на экономическую мощь колхозов, подрывая его организационно-хозяйственные устои и распространяют труду дисциплину членов сельхозартелей. Вот почему нужна решительная и беспощадная борьба с малоземельными нарушителями Устава, которую призывают вести, но, к сожалению, не все ревизионные комиссии колхозов.

Вернемся к сельхозартелям Дзержинского и анализу приведенных в нем цифр.

Правильно колхозам им. Дзержинского необходимо серьезно заняться вопросами подсчетами

урожайности, развития животноводства и повышения его продуктивности. Серьезное внимание надо обратить на животноводство и на организацию подсобных предприятий. Источники повышения доходов артелей должны быть найдены именно в этих отраслях. Только этот путь правлен и приведет к организационно-хозяйственному успеху сельхозартелей. Нужно исключить из практики экономического разваривания колхозных лесов.

Как же были израсходованы денежные средства в колхозах им. Дзержинского в прошлом году?

Приходо-расходная часть сметы предусматривала: приобретение материалов, горючего и смазочного на 60,1 тысячу рублей, а фактически на это было израсходовано 36,7 тысячи. Правление колхоза должно переревести прописи сметы в 54,4 тысячи рублей и тем самым привести в порядок расходных работ. Наш председатель, им. Дзержинского, не подтверждает, что в этой сельхозартели имеется 37 человек, группированных как сельхозартельники, так и в колхозах-партнерах.

Следует отметить, что в сельхозартельнике имеется 37 человек, группированных как сельхозартельники, так и в колхозах-партнерах.

На первом месте в 194 года в колхозах-партнерах израсходовано 9,7 тысячи рублей.

Такое положение с распределением денежных расходов, как в колхозе им. Дзержинского, не исключено.

Большой временный бюджет колхозов бюджетов наносит колоссальный вред общественным интересам. Устав сельхозартелей. Сюда необходимо отнести беспрецедентное изъятие из общественных земель на значительные постройки колхозов и отопление, созидающие по району сумму примерно около одного миллиона рублей. Беспрецедентный отпуск прокурором из общественного питомца — 34,5 тысячи рублей, неизвестной оплаты работы колхозников по трудиницам, а дальше — 22,9 тысячи рублей, единицами тысячи рублей — распрат — и 41,9 тысячи рублей учтенных нами разного общественного имущества.

Партия и правительство требуют твердого соблюдения Устава сельхозартелей, точного выполнения приходо-расходных смет, дальнейшего организационно-хозяйственного усиления колхозов. Поэтому

всем, кто занимается сельским хозяйством, предпринимательством, производством и необходимым, то расходы можно было бы не производить.

Возьмем, например, вопрос об изобретении нового механизма (рабочий лист, корыто и т. д.). Правление израсходовало на это в 1951 году 21,1 тысячу рублей.

Характерно, что также же, примерно, суммы тратились ежегодно.

Куда же исчезают эти механизмы? Если его приносят в гору, то покупают? Грабят, корыто и другой механизм изобретают, а также райсельхозомы, и т. д. Правление израсходовало на это в 1951 году 21,1 тысячу рублей.

Извиняюсь, что это китайский и материальной ответственности за сохранность его не иссет.

В 1951 году колхоз израсходовал 43,2 тысячи рублей на приобретение сена и 41,5

тысячи рублей на изыскку фруктов. Эти факты всех колхозов и особенно с семенными участками настолько ясны, что облегчает создание сеноменных фондов.

Слабо развитое огородничество, отсутствие нужного количества посева корнеплодов и недостаточное внимание к посеву садовых культур, привнесли в недостаток не только концентрированных, но и сочных кормов для общественного скота.

В колхозе им. Дзержинского имеется 1,078 гектаров лугов и лугоподобных угодий. В прошлом году сельхозартели было разрешено залогировать сено на участках государств. На 1,280 гектарах залогировано сено, что это с избытком хватило бы на производственное питомство скота в течение всего следующего периода и для распределения по трудиницам. Из этого не получилось.

Такое положение с распределением денежных расходов, как в колхозе им. Дзержинского, не исключено.

Большой временный бюджет колхозов бюджетов наносит колоссальный вред общественным интересам. Устав сельхозартелей. Сюда необходимо отнести беспрецедентное изъятие из общественных земель на значительные постройки колхозов и отопление, созидающие по району сумму примерно около одного миллиона рублей. Беспрецедентный отпуск прокурором из общественного питомца — 34,5 тысячи рублей, неизвестной оплаты работы колхозников по трудиницам, а дальше — 22,9 тысячи рублей, единицами тысячи рублей — распрат — и 41,9 тысячи рублей учтенных нами разного общественного имущества.

Партия и правительство требуют твердого соблюдения Устава сельхозартелей, точного выполнения приходо-расходных смет, дальнейшего организационно-хозяйственного усиления колхозов. Поэтому

всем, кто занимается сельским хозяйством, предпринимательством, производством и необходимым, то расходы можно было бы не производить.

Возьмем, например, вопрос об изобретении нового механизма (рабочий лист, корыто и т. д.). Правление израсходовало на это в 1951 году 21,1 тысячу рублей.

Характерно, что также же, примерно, суммы тратились ежегодно.

Куда же исчезают эти механизмы? Если его приносят в гору, то покупают? Грабят, корыто и другой механизм изобретают, а также райсельхозомы, и т. д. Правление израсходовало на это в 1951 году 21,1 тысячу рублей.

Извиняюсь, что это китайский и материальной ответственности за сохранность его не иссет.

В 1951 году колхоз израсходовал 43,2 тысячи рублей на приобретение сена и 41,5

И. Шашечкин,
П. Андреев.

Международный обзор

ВОЛЯ К МИРУ НАРОДОВ СТРАН АЗИИ И ТИХОГО ОКЕАНА

Состоившаяся в Пекине в начале июня подготавливающая конференция по созыву конгресса сторонников мира стран Азии и Тихого океана явилась выдающимся событием в расступом и крахе движения в защиту мира. В конференции принял участие представитель двадцати стран, обратившихся с воззванием к народам Азии и Тихого океана и промежуточной необходимости для открытия конгресса, начиная с конца сентября.

Союз сторонников мира стран Азии и Тихого океана имеет исключительно важное значение для укрепления мира, ибо этот ряд замкнутого мира стал подлинно более открытой подлинной деятельности подлинной войны.

«Сегодня, — говорится в воззвании подготавливающей конференции, — наша борьба во ль 1.600 миллионов людей стран союза Азии и Тихого океана против неоднократного угрозы войны».

Две годы длится война в Корее, на начальном американским империалистами, война, в которой интересы беспалестинского народа нарушают международное право и прибегают к самым отвратительным видам оружия массового уничтожения людей.

Наиболее агрессивные настроения в США открыто разогревают расширение войны в Корее.

По Вьетнаму и Малайзии французские и английские империалисты, поддерживаемые Вашингтоном, пытаются огнем и мечом подавить стремление народов этих стран к свободе и независимости.

Заключение сепаратного договора о Японии и так называемого пакта безопасности, равно как и другие мероприятия Соединенных Штатов, направленные на использование Японии в качестве базы агрессии, способствуют угрозе войны.

Гибельные последствия этих притворных и импровизированных действий империалистов являются на себе и другую страны.

Широкий отрыв и единоличное одобрение народами всей предстоящей конференции сторонников мира — залог того, что он является новым, серьезным вкладом в дело обеспечения мира и безопасности народов.

ПОСЛЕ ВЫБОРОВ

В ИТАЛИИ

В конце прошлого месяца в

«Дейли телеграф» энд Моринг пост»
о зверствах американской военщины
на острове Коучедо

ЛОНДОН (ТАСС). Специальный корреспондент газеты «Дейли телеграф» Моринг пост, находящийся на острове Коучедо, пишет о зверствах американских солдатами с воскресеньями на острове Коучедо. Рассказывая о преступлениях 11 тысяч американских солдатами, так называемых из сектора № 277, корреспондент пишет: «Перед от-

правкой в новые сектора воскресеньем раздалась команда: «Все, кто убил тюленя, оставайтесь на острове Коучедо». Затем разъяренные американцы, проходя по изолированной группе тюленей, начали их убивать. Тюлени разбросаны по всему пляжу. На протяжении почти всей операции в сильный дождь, пурга в течение нескольких часов сектора Коучедо было покрыто грязью.

Адрес РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калинина, дом № 23. Телефон № 36.

Т. 07861

Гусь-Хрустальный, типография Владимирского областного газеты

Советы агронома

Искусственное опыление ржи и гречки

Очная рожь и гречка — перспективные сельскохозяйственные культуры. В практике мы часто видим, что колос на весь зачаток вершины, получились, так называемые, «теребелинки», из которых на каждом колосе находятся недополучают до 2—3 центнеров зерна. Особенность больших размеров зернозернистости достигает на тех участках, где рожь посевалась.

Чтобы устранить зернозернистость и этим повысить урожай и гречки, предложено дополнительное искусственное опыление зерна. Техника искусственного опыления —

На верхушке колоса от 10 до 30 метров наливают штукту мешковины шириной 40—35 сантиметров. Две ящики берут верхнюю, кончики, натягивают ее и плют снизу ящики. Верхушку нужно верхушку на такой высоте, чтобы мешковина касалась кончиков растений гречки или ячменя и спиральных бахчан Грибов способен медленно прорастать все поле, не допуская прорастания.

Искусственное опыление проводят в первом двух-трехдневном перерыве между созреванием зерен и началом цветения. Порядок рекомендуется в момент созревания температуре становится не выше 25°, и опыление не производить.

Опыление надо проводить в течение трех—пяти дней в самый разгар цветения и приемлемый двух-трехдневный перерыв.

Хорошие результаты в деле искусственного опыления зерен Гречки получены в результате опыления на ячмене, а также на греческих посевах.

В прошлом году искусственное опыление ржи было проведено в нашем районе только лишь на площади в 40 гектаров. Оно дало свою положительную результативность в результате опыления на ячмене.

В этом году искусственное опыление ржи было проведено в нашем районе только лишь на площади в 40 гектаров. Оно дало свою положительную результативность в результате опыления на ячмене.

Чтобы выполнить в срок все намеченные строительные работы, для этого требуется немедленно подхватить кадры строителей на новостройках.

Советским правительством, в связи с этим, установлены планы организованного набора рабочей силы как в сельском, так и в городском, т. е. в селах и населенных пунктах.

Правительство выдает безвозмездно денежные пособия каждому рабочему, зачисляемому по договору на работу, предоставляет жилищные и

культурно-бытовые условия рабочим и их семьям, перевозку по месту работы за свой счет. Созданы, таким образом, все условия для высокопроизводительного труда.

Учрежденный национальный фонд и исполнительный комитет рабочего департамента труда, а также рабочие колхозы и исполнительные сельсоветы Старо-Олонецкого, Вешкянского, Григорьевского, Беринского и Анненского районов должны серьезно подойти к вопросу выделения рабочей силы, дать новостройкам рабочих требуемых квалификаций в порядке организации набора.

И. Гуров, уполномоченный организатора по Гусь-Хрустальному району.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на второе полугодие на газету „БОЛЬШЕВИК“

Подписка платы: на 6 месяцев — 11 руб. 70 коп.; на 3 месяца — 5 руб. 85 коп.

Применяется подпись на газете других, называемых в Пресне Союзом, общественных распространителями печати на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях.

Советский



Пионерский лагерь стеклозавода им. Дзержинского. На снимке: пионеры за шахматной игрой.

Пионерское лето началось

Весело и увлекательно проводят свой летний отдыт дети трудиников нашего города Пионерская косты, походы и спортивные игры заполнят их свободное время.

Большую подготовительную работу проводят предприятия города, создав все условия для юного отряда школьников.

Несколько лет подряд работают образованные пионерские лагеря для детей рабочих, служащих и инженерно-технических работников стеклозавода им. Дзержинского, расположенного в красной местности на берегу реки Колы.

Быстро образуясь пионерские лагеря для детей текстильной промышленности в поселке Листопад на реке Сугога. В лагере построены большая столовая, медицинский пункт, сделаны баскетбольная и футбольная площадки.

Дети мастеров хрустала хорошо отдохнули в пионерском лагере в деревне Махи.

10 июня в пионерские лагеря фабрики «Профиль», «Григорьевский», заводов им. Дзержинского и Хрустального выехали до 700 детей.

М. Сергеев.

На первенство района

На днях состоялась товарищеская футбольная встреча на первенство района между команда стеклозаводов им. Калинина и им. Воровского.

С первых минут футболисты стеклозавода им. Воровского разыграли ряд голов своих соперников, но в концовке матча изменили ход встречи.

На газетах писали о том, что

Вскоре команда стеклозаводов им. Калинина берет инициативу в свои руки и уверенно ведет ее до конца игры.

Матч закончился со счетом 6:1 в пользу футболистов стеклозавода им. Калинина.

П. Якушев.

Дать новостройкам рабочую силу

В нашей стране под руководством партии и правительства есть грандиозное строительство промышленных предприятий, гидроэлектротехнических сооружений и жилищно-кухонного хозяйства.

Чтобы выполнить в срок все намеченные строительные работы, для этого требуется немедленно подхватить кадры строителей на новостройках.

Советским правительством, в связи с этим, установлены планы организованного набора рабочей силы как в сельском, так и в городском, т. е. в селах и населенных пунктах.

Правительство выдает безвозмездно денежные пособия каждому рабочему, зачисляемому по договору на работу, предоставляет жилищные и

культурно-бытовые условия рабочим и их семьям, перевозку по месту работы за свой счет. Созданы, таким образом, все условия для высокопроизводительного труда.

Учрежденный национальный фонд и исполнительный комитет рабочего департамента труда, а также рабочие колхозы и исполнительные сельсоветы Старо-Олонецкого, Вешкянского, Григорьевского, Беринского и Анненского районов должны серьезно подойти к вопросу выделения рабочей силы, дать новостройкам рабочих требуемых квалификаций в порядке организации набора.

И. Гуров, уполномоченный организатора по Гусь-Хрустальному району.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

Гусевскому Хрустальному заводу требуется рабочие следующих квалификаций: штукатурщики, малярши, пасточки, каменщики.

За справками обращаться в отдел кадров.

2-3 Дирекция.

Заказ 1548